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Αντίκτυπος του έργου και διαρκής κληρονομιά  

 

  

Ο αντίκτυπος στους εμπλεκόμενους οργανισμούς ήταν πολύ θετικός. Έχουν ωφεληθεί 
μαθαίνοντας ο ένας από τον άλλο και υιοθετώντας διαφορετικές μεθοδολογίες, έχουν 
μοιραστεί εναλλακτικούς τρόπους εργασίας. Έχουν ένα επιτυχημένο μοντέλο που μπορεί 
πλέον να εφαρμοστεί σε άλλα σχολεία στα δίκτυά τους και μια μεθοδολογία που 
ενσωματώνουν στη δική τους πρακτική. 

Υπάρχουν σαφή στοιχεία στις αξιολογήσεις τόσο των αλλαγών στην κατανόηση όσο και στην 
πρακτική των εκπαιδευτικών, με σχόλια όπως «το πρόγραμμα είναι ένα αποτελεσματικό 
εργαλείο, παρέχοντας εύκολη πρόσβαση σε πληθώρα πληροφοριών και έτοιμο προς χρήση 
υλικό» και «μηδενικά προβλήματα ενσωμάτωσης αυτής της ενότητας στο σχολικό πρόγραμμα 
σπουδών». Ως προς τη μεθοδολογία, οι εκπαιδευτικοί ανταποκρίθηκαν σύμφωνα με το 
προσωπικό τους στυλ. Ορισμένοι δάσκαλοι που ήταν λιγότερο εξοικειωμένοι με τα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης ωφελήθηκαν μαζί με τους μαθητές τους για να μάθουν για το εύρος 
των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, άλλοι ανέφεραν ότι η μάθηση για τους κινδύνους και την 
παραπληροφόρηση ήταν επωφελής. Θεώρησαν ότι η τελευταία ενότητα που αφορούσε την 
ασφάλεια στο Διαδίκτυο ήταν η πιο σημαντική καθώς πολλοί θεώρησαν ότι δεν είχαν αρκετές 
πληροφορίες για το θέμα. 

Τα σχόλια των μαθητών περιελάμβαναν ότι βρήκαν τις ενότητες ελκυστικές και 
ενδιαφέρουσες και απολάμβαναν τη διαφάνεια με την οποία οι δάσκαλοι προσέγγισαν το 
θέμα. Σε ορισμένες χώρες εκτίμησαν τη διαδραστική και μη βασισμένη σε διαλέξεις φύση των 
εργασιών και το γεγονός ότι οι ενότητες τους παρείχαν μια βαθύτερη κατανόηση της 
προσωπικής τους χρήσης των μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Μερικοί μαθητές ανέφεραν ότι 
δεν είχαν σκεφτεί ποτέ στο παρελθόν πώς χρησιμοποιούν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και 
ότι ήταν ωφέλιμο να έχουν την ευκαιρία να προβληματιστούν σχετικά με αυτά. 

Το άλλο βασικό στοιχείο του αντίκτυπου ήταν ο αντίκτυπος σε ευρύτερες αρμοδιότητες. Οι 
προσεγγίσεις που ακολουθήθηκαν κατά την παράδοση επέτρεψαν στους μαθητές να 
βελτιώσουν ένα ευρύ φάσμα ικανοτήτων, συμπεριλαμβανομένης της κριτικής σκέψης, της 
ανεξάρτητης μάθησης, των ερευνητικών δεξιοτήτων και της ομαδικής εργασίας. 

 

 

 

 

 Σε αυτό το τεύχος: 

✓ Ολοκλήρωση όλων των 

παραδοτέων 

✓ Η Ιστοσελίδα είναι πλέον 

διαθέσιμη  

✓ Τελική διακρατική Συνάντηση 
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Τελική Συνάντηση στη θεσσαλονίκη  
 

 

 

 

 

Μείνετε σε επαφή 

 

Μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

Ακολουθήστε το hashtag: 

#socialmediaE+ 

 

Ιστοσελίδα: 

social-media.education 

 

 

 

 

Το Erasmus+ είναι το πρόγραμμα της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης για την 

υποστήριξη της εκπαίδευσης, της 

κατάρτισης, της νεολαίας και του 

αθλητισμού στην Ευρώπη. Παρέχει 

ευκαιρίες σε εκατομμύρια 

Ευρωπαίους να σπουδάσουν, να 

εκπαιδευτούν και να αποκτήσουν 

εμπειρία στο εξωτερικό. 

Μάθετε περισσότερα:  

http://ec.europa.eu/program 

mes/erasmus-plus/  

Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με 

την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής. Αυτή η δημοσίευση 

αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις 

του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν 

μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για 

οποιαδήποτε χρήση των 

πληροφοριών που περιέχονται σε 

αυτήν. 

 

Ολοκληρώνοντας το έργο και διασφαλίζοντας τη μέγιστη ποιότητα και διάδοση των 

αποτελεσμάτων του έργου, οι εταίροι συναντήθηκαν για την Τελική Συνάντηση Διακρατικού 

Έργου στη Θεσσαλονίκη, Ελλάδα στις 23 – 24 Ιανουαρίου 2023. Η συνάντηση 

πραγματοποιήθηκε στο EduAct Hub, οπότε ήταν υπέροχο να παρακολουθήσουμε άμεσα όλη 

την καλή δουλειά που γίνεται με τους νέους σε διάφορους τομείς της εκπαίδευσης. Δυστυχώς, 

ορισμένοι από τους εταίρους δεν μπόρεσαν να συμμετάσχουν φυσικά στη σύσκεψη, έτσι 

παρακολούθησαν τη συνάντηση μέσω ενός συνδέσμου, ο οποίος λειτούργησε πολύ καλά 

χάρη στον σύγχρονο εξοπλισμό της EduAct. 

 

Όλα τα αποτελέσματα του έργου εξετάστηκαν από κοινού για τελευταία φορά, οι υπόλοιπες 

εργασίες ολοκληρώθηκαν και συγκεντρώθηκε υλικό από όλες τις δραστηριότητες και τις 

εκδηλώσεις! Ήταν επίσης μια θλιβερή αφορμή να συνειδητοποιήσουμε ότι οι εταίροι από το 

Ηνωμένο Βασίλειο δεν θα μπορούσαν πλέον να συμμετέχουν στο Erasmus+, λόγω του Brexit. 

Ας ελπίσουμε ότι άλλες ευκαιρίες θα μας επιτρέψουν να συναντηθούμε ξανά ως συνάδελφοι 

και φίλοι. Αυτό το έργο ήταν ένα εμπνευσμένο παράδειγμα του τι μπορεί να επιτευχθεί όταν 

εργαζόμαστε μαζί πέρα από τα σύνορα. 

 

ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΣΤΗΝ 

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:www.social-media.education 
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